知冷暖 成都市区天气情况





省内主要城市_今明两日天气

马尔康	阵雨	13–25℃	阵雨	11–22℃
康定	阵雨	13–19℃	阵雨	11–18℃
西昌	多云转阵雨	20-29℃	阵雨	18–26℃
攀枝花	阵雨	22-31℃	阵雨	21–29℃
广元	中雨转阵雨	17–20℃	阵雨	15–18℃
绵阳	阵雨	19–23℃	阵雨转阴	17–21℃
遂宁	阵雨转大雨	18–26℃	阵雨	18–23℃
德阳	阵雨	19–24℃	阵雨转阴	17–21℃
雅安	阵雨转大雨	20–26℃	阵雨转阴	18–22℃
乐山	阵雨转中雨	20–25℃	阵雨转阴	19–23℃
眉山	阵雨	19–25℃	阵雨转阴	18–22℃
资阳	阵雨	18–25℃	阵雨	18–23℃
内江	阵雨转大雨	19–26℃	大雨转阵雨	18–23℃
自贡	阵雨转大雨	19–26℃	中雨转阵雨	18–23℃
宜宾	阵雨转大雨	19–26℃	阵雨转阴	18–22℃
泸州	阵雨	20-27℃	阵雨	19–23℃
南充	阵雨转大雨	19–25℃	大雨转阵雨	17–23℃
广安	阵雨	20-29℃	阵雨转大雨	18–25℃
巴中	中雨转大雨	18–24℃	中雨转阵雨	16–20℃
达州	阵雨转大雨	19–28℃	大雨转阵雨	17–24℃

同呼吸

18日空气质量

成都(16时) AOI指数 27 空气质量·优

19日空气质量预报

成都主城区

AQI指数 48-86 空气质量等级:优或良 成都平原部分城市为优或良; 川南部分及川东北部分城市为优或良;

盆地其余城市为优或良; 攀西地区和川西高原大部城市为优或良;

全省首要污染物以臭氧为主

(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票9月18日开奖结果

7星彩第22108期全国销售18233704 元。开奖号码:285772+10,一等奖0注;二等奖 6注,单注奖金775124元;三等奖27注,单注奖金 3000元。304794754.92元奖金滚入下期奖池。

排列3第22251期全国销售36231822 元。开奖号码:124。直选全国中奖19337 (四川910)注,单注奖金1040元;组选6全国中 奖38495(四川1479)注,单注奖金173元。 44852808.03元奖金滚入下期奖池。

排列5第22251期全国销售15033700 元。开奖号码:12472。一等奖73注,单注奖金 10万元。392411560.48元奖金滚入下期奖池。

足球胜平负第22112期全国销售 48182272元。开奖号码:**03133303333333**, 一等奖全国中奖19(四川1)注,二等奖全国中奖 698(四川29)注。

胜平负任选9场第22112期全国销售 33548798元。开奖号码: 031333033333333, 全国中奖2381(四川124)注。

足球6场半全场胜平负第22112期全国 销售1439786元。开奖号码: 00131333333333, 全国中奖10(四川0)注。

足球4场进球第22112期全国销售 3293224元。开奖号码: 13101030, 全国中

本期兑奖截止日为2022年11月17日, 逾期作弃奖处理。

-贯彻寤实省萎工作会议精神

川内首条连续40公里的城市高架

成绵扩容项目成都段全线复工复产

浇混凝土、架设桥梁……自9月 15日起,成绵扩容项目成都段全线已 陆续复工。

9月17日,蜀道集团成绵苓巴成 都分公司工程管理部副部长杨兴涛告 诉记者,成绵扩容项目成都段已全面 复工复产,公路建设6个标段共计 2400余名施工人员正分工作业。截至 目前,成都段已完成总工程量的近 50%, 预计到2023年底, 成绵扩容项目 将全线通车。

复工复产 项目建设和疫情防控"两不误"

9月15日,成都市逐步有序恢复 生产生活秩序,成绵扩容项目工地忙 碌的景象逐渐回归。为确保重点项目 建设和疫情防控"两手抓、两不误",成 绵苍巴成都分公司按下复工复产"启 动键",截至目前,该项目成都段已全 面复工复产。

复工后,TJ7-2标段成绵智慧建 造基地就已开启了"防疫泡泡"闭环管 理生产模式,严格防疫不停产,先后投 入工人448人次、移动坐台+型钢坐 台106套、箱梁模板16套、T梁模板4 套及其他设备材料,开足马力实现周 产量箱梁预制67片、T梁预制2片。

与此同时,经过德阳段全体参建 人员不懈努力,项目取得"多点开花" 新突破。该段征拆工作取得了重大进 展,同时TJ2标段加大人机料投入,其 中,增加人员280人、T梁模板5套、架 桥机1台、盖梁模板8套及多台机械设 备,加快施工组织和梁板预制。



成绵扩容项目成都段盖梁施工。

川内首条 连续40公里的城市高架

作为成都至绵阳间的第三条高速 公路,成绵扩容项目是四川首条拥有 连续40公里的城市高架、采用双向八 车道技术标准的高速公路。

连续40公里的城市高架,意味着 德阳至成都之间约40公里采用全高 架桥建设,成都绕城至二绕之间约24 公里路段与既有成金青快速路共走 廊。杨兴涛说:"全线是采用双向八车 道高速公路技术标准,主线采用设计 速度100公里/小时和120公里/小时, 路基宽度42米。"

杨兴涛说,成都段线路建设施工 在既有道路上,目前,该段公路建设分 为6个标段,共有2400多名施工人员 分班作业。截至目前,该段已完成总

工程量的近50%,预计2023年底成绵 扩容项目全线通车。

据了解,作为成绵苍巴高速公路 的组成路线之一,该项目全长约 124.99公里,起于绵阳市游仙区魏城 镇,与拟建的G5京昆高速广元至绵阳 段扩容项目对接,并与绵阳至苍溪高 速枢纽互通,经罗江、中江、旌阳、广 汉、青白江、金堂、新都,止于成都绕城 高速公路,接成都市龙潭路主干道成

成绵苍巴高速公路是由G5京昆 高速公路绵阳至成都段扩容、绵阳至 苍溪和苍溪至巴中三个项目组成。三 个项目路线总长319.6公里,概算总投 资621.26亿元,预计2023年底全线通

> 华西都市报-封面新闻记者 苟春 成绵苍巴成都分公司供图

天府综保区一期加快建设

年底建成并达到封关验收标准

9月16日,对于成都天府国际空 港综合保税区(以下简称天府综保区) 一期项目来说,是个好天气。"没有下 雨,也比较凉爽,这对于大型现场施工 来说是非常有利的。"成都建工第二建 筑工程有限公司现场负责人谢乐云 说,其公司承建的保税区内的3个进 出口货物仓库钢结构施工已完成

位于成都天府国际机场北侧的天 府综保区,是四川省首个空港型综合 保税区。"我们对标北京天竺、上海浦 东、新加坡樟宜等国内国际一流保税

区,来进行高起点打造。"成都天府国 际空港产城投资运营有限公司建设管 理部负责人吴尚宾介绍,项目一期工 程正按既定进度推进,将于今年底建 成并达到封关验收标准。

在天府综保区一期项目工地上, "进度"始终是高频词——任务很明 确:为确保实现"自国务院批准设立之 日起1年内申请验收"这一目标,海关 综合楼、道路、仓库等设施须于2022 年底之前全部建成,并达到海关封关 验收标准。

即使是在疫情期间,工地上的节

奏也未被打断。"疫情之初,我们就组 织了一批钢筋、木方等材料,为闭环施 工储存了一定量的物资。"吴尚宾告诉 记者,疫情期间,280多名管理人员和 工人坚持闭环管理不停工,"就是为确 保年底达到封关验收标准这一目标的

如期实现。" 据了解,截至目前,天府综保区已 招引储备跨境贸易、保税物流等重大 功能性项目20余个,总投资近90亿 元,预计未来每年可贡献进出口贸易 额近300亿元。

据川观新闻

问:上周五沪指低开,盘中震荡走 低,收盘大跌,你怎么看?

答:市场全天低开低走,各股指收 跌均超2%,刷新了近三个月的新低,盘 面上有超4200只个股下跌,券商股领 跌各板块,北上资金净卖出约45亿 元。截至收盘,两市涨停25只,跌停 20只。技术上看,沪深股指继续失守 所有均线,两市合计成交7994亿元环 比减少;60分钟图显示,各股指均失守 5小时均线,60分钟MACD指标均保持 死叉状态;从形态来看,突如其来的缩 量大跌超乎意料,沪指甚至跌破前期 低点3155点,创业板指更是跌破上一

|白|杰|品|股|

情绪冰点

轮上涨的0.618黄金分割位,究其原因 不仅与近期外围消息面有关,也和市 场因缩量导致做多情绪低迷有关。不 过,根据笔者的技术模型,破底并不意 味着新一轮下跌的开始,短期下跌空 间十分有限,沪指在3100点附近有很 强支撑。期指市场,各期指合约累计 成交、持仓均减少,各合约负溢价水平 整体明显缩减。综合来看,8月经济数 据出现积极变化,但市场情绪却处于 冰点,国庆节前还有两个交易周,预期 震荡收阳的概率较大。

资产:上周五按计划以15元均价 买入新希望20万股,之后以14.9元均 价卖出20万股,未能降低成本。目前 持有华创阳安(600155)99万股,五粮 液(000858)3.5万股,康芝药业 (300086)83万股,新希望(000876)24 万股,康达新材(002669)24万股。资 金 余 额 5308862.81 元,总净值 29330762.81 元,盈利14565.38%。

周一操作计划:新希望、五粮液、 康达新材、康芝药业、华创阳安拟持股 胡佳杰 待涨。